## PRIVACY POLICY

## 株式会社東北共立 個人情報保護方針

株式会社東北共立の経営思想は企業を取りまく総て(社会・顧客・株主・従業員)との 共存、共生であります。従って個人情報の保護においては、お客様や従業員から収集した 情報を正確かつ機密に取り扱い、厳正に管理し、適正に使用し、その関係法令を遵守する ことが株式会社東北共立の責務であると考えます。

- 1,個人情報は適正な方法で取得いたします。
- 2,個人情報を収集し以下の目的で利用する場合、個人情報保護法その他の法令により 認められる事由がある場合又は本人の同意がある場合を除き、この範囲を超えて 個人情報を利用することはありません。
  - ○催し物・管理等の企画、運営
  - ○当社が取扱うサービス、商品等に関する業務
  - ○業務上必要な連絡を行うため
  - ○情報収集、情報処理並びに情報提供サービス
  - ○従業員等の雇用(採用を含む)及び人事管理のため
  - ○問合せへの対応
  - ○その他、上記の利用目的に付随する業務
- 3,個人情報は取得時に明示した利用目的以外では利用しません。
- 4,従業員は決められた手順に基づき、個人情報を厳正に取り扱います。
- 5,個人情報を従業員に取り扱わせるにあたって、継続的に教育し、適切に 管理します。
- 6,個人情報を外部に委託して業務を行う場合は、契約にあたって個人情報の安全管理が 保たれるように契約に義務づけ委託先を管理いたします。
- 7,業務を行うにあたって、委託元よりお預かりした個人情報は、厳正なる管理を行い 契約の範囲内で利用します。
- 8,保有する個人情報に関して適用される法令、規範を遵守するとともに、上記各項に おける取り組み及び保護活動を、維持し、継続的に改善いたします。
- 9, 取得した個人情報等を本人の同意無しに第三者に開示・提供することは、原則としていたしません。但し、法令に基づく開示請求があった場合は公共の利益を鑑み、必要最小限の範囲で、本人の同意無しに個人情報等を開示・提供する場合があります。

- 10,個人情報の開示、訂正・追加・削除、利用停止・消去、第三者提供の停止、または利用目的の通知については、次項の連絡先まで文書またはメールにて、お申し出ください。株式会社東北共立は、ご本人様確認の上、個人情報保護法の定めに従い誠実かつ速やかに対応します。
- 11, 住所: 〒982-0001 仙台市太白区八本松二丁目10番11号

E-mail: info@tohoku-kyoritz.co.jp

受付時間:平日9:30~17:30

12,株式会社東北共立は、個人情報の取扱いに関する運用状況を適宜見直し、継続的な 改善に努めるものとし、必要に応じてプライバシーポリシーを変更することがあります。

平成19年4月制定 令和元年9月一部改定 株式会社 東北共立 代表取締役 岸浪行雄